11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaeMmnii Cepreti! BocrnanuTtenbHbIN IIPOLIECC B IPEACTATEIbHOM XKejie3e (IIPOCTATUT) He CBI3aH C
HapylleHneM spekunun. Bo3amoxkHo, y Bac uMeeT MeCTO ICUXoreHHas 3PeKTUIbHAsI OUCHYHKIUS.
Moxno pekomeHnoBaTs npueM 100 mr Buarps! 3a 30-40 MUHYT [0 IT0JI0BOTO akTa. [lepBoe Bpems
MOXKeTe IPUHUMaTh Buarpy, moToM BIOJIHE cMOXkeTe 06xonuThcs 6e3 Hee. Yoauu!



